



В отстающем колхозе

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В колхозе «Новый путь» не закончено жнитво овса и гречихи, не убрано половины озимой пшеницы, скошено всего лишь несколько гектаров ячменя. Скирдование только ещё начинается. Вытеребленный лён до сих пор не обмолочен и не разостлан. Значительная площадь озимого клина не засеяна, часть его до сих пор занята картофелем.

Почему колхоз «Новый путь» так сильно отстал с уборкой? Главная причина этому — плохая организация труда и слабая дисциплина.

Председатель правления колхоза Коротков мирится с таким явлением, когда некоторые колхозники слабо участвуют в артельном труде, не выполняют норм выработки. Колхозница Д. Ямщикова из второй бригады, например, за всё время уборки в поле вышла только 7 раз, причём на жнитве зерновых не выполняла и половины нормы. Редко можно видеть на работе и таких членов артели, как М. Филатову, М. Комиссарову, А. Корунову. Колхозники П. Комиссаров и А. Петровнин за пять дней вспахали по 0,56 гектара, то есть выполнили... по однодневной норме.

Колхозники выходят в поле поздно, а возвращаются рано.

У колхоза «Новый путь» есть все возможности вовремя справиться с уборкой. Достаточно и рабочей и тягловой силы. Нужно только укрепить трудовую дисциплину, полностью загрузить рабочий день, сделать так, чтобы каждый член артели перевыполнял нормы выработки.

А. Николаев.